
Automatisierungstechniker:in
4020 Linz, Job-ID: 4avy8s80, 

Bei SIEMENS Personaldienstleistungen (SPDL), einer Tochtergesellschaft der Siemens AG Österreich, erwartet Sie ein
spannendes Arbeitsumfeld mit über 25 Jahren Erfahrung. Wir bieten anspruchsvolle Aufgaben innerhalb der
vielfältigen Siemens-Gruppe sowie bei unseren namhaften Kund:innen in ganz Österreich. Wir glauben an faire
Chancen, kulturelle Vielfalt und gemeinsame Erfolge.

Wir suchen ab sofort für die Überlassung an die Siemens Smart Infrastructure (SI) eine:n
Automatisierungstechniker:in  auf Vollzeit Basis.

SIEMENS Smart Infrastructure Electrification & Automation Order Execution deckt das gesamte Spektrum der
Energieautomatisierung im Rahmen von Schutz-, Leit-, Automatisierungs- und Fernwirktechnik ab und bildet ein
integriertes Konzept, dass an jede bestehende Infrastruktur angepasst werden kann.

Ihre Aufgaben
Projekt-Champion: Du übernimmst die
Projektierung, Parametrierung, Werksabnahme und
Inbetriebsetzung unserer Kundenprojekte. Dein
technisches Know-how ist der Schlüssel zum Erfolg!
Konzept- & Dokumentationsprofi: Du erstellst
detaillierte Konzeptbeschreibungen, Pflichtenhefte
und sorgst für eine lückenlose Anlagendokumentation.
So bleibt alles transparent und nachvollziehbar.
Qualitätssicherung: Du führst Abnahmetests mit
unseren Kunden durch und stellst sicher, dass alle
Anforderungen erfüllt werden.
Inbetriebnahme-Koordinator:in: Du verantwortest
die erfolgreiche Inbetriebnahme, gewährleistest die
Einhaltung unserer hohen Qualitätsstandards und
übergibst die Anlage vertragskonform an den Kunden.
Dabei koordinierst du dich auch mit anderen
Zulieferern.
Vertriebsunterstützung: Du bringst dein
Fachwissen bei der Angebotserstellung für den
Vertrieb ein und hilfst uns, maßgeschneiderte
Lösungen für unsere Kunden zu entwickeln.

 
Ihre Qualifikation

Fundierte Ausbildung: Du hast eine abgeschlossene
technische Ausbildung (Lehre, Werksmeister, HTL, FH)
im Bereich Elektrotechnik, Automatisierungstechnik
oder Mechatronik.
IT-Affinität: Gute EDV-Kenntnisse (insbesondere
Excel, Visio, PC-Systeme, Hyper-V) sind für dich
selbstverständlich.
Netzwerk-Know-how: Du bringst Kenntnisse im
Bereich Netzwerktechnik (Switches, Router, Firewalls
etc.) mit.
Spezialwissen (von Vorteil): Know-how in
Fernwirktechnik und Leittechnik (z.B. IEC-101/104,
IEC-61850, Modbus RTU/TCP) ist ein großes Plus, aber
kein Muss, wir unterstützen dich gerne beim Aufbau
dieses Wissens!
Soft Skills: Du bist ein:e Teamplayer:in mit
ausgeprägter Kommunikations- und Analysefähigkeit.
Zuverlässigkeit und Qualitätsbewusstsein zeichnen
dich aus.
Flexibilität: Eine Reisebereitschaft innerhalb
Österreichs (ca. 40%) ist für dich kein Problem, und du
bist offen für kontinuierliche Weiterbildung.

Ihre Perspektive
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist
ein Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.400,-

 
Wie bewerbe ich mich?
Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns

https://www.siemens.at/spdl/jobs


vorgesehen (dieses übersteigt jedenfalls das
kollektivvertragliche Mindestgehalt). Die letztgültige
Gehaltsvereinbarung treffen wir im Rahmen eines
persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns
bieten wir Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen mit vielseitigen Möglichkeiten,
Ihr Potenzial optimal zum Einsatz zu bringen.

auf Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

 

Kontakt: Franz Kaplinger
Tel.: +43 664 88556290

Ihre Vorteile

Gesundheit Handy Homeoffice Kantine Parkplatz Weiterbildung


